

*ПРОЄКТ*

*Ініціатива Львівської обласної  
державної адміністрації*



**ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

\_\_\_\_\_ сесія VIII скликання

**РІШЕННЯ №**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.  
м. Львів

**Про внесення змін у додаток  
до рішення обласної ради  
від 13 липня 2021 року №165**

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; беручи до уваги рішення обласної ради від 30 вересня 2021 року № 201 «Про внесення змін до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки», враховуючи висновки постійних комісій з питань бюджету та соціально-економічного розвитку і з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни в додаток до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року №165 «Про внесення змін до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки», змінивши обсяг коштів бюджету розвитку обласного бюджету для проведення ремонтно-реставраційних робіт будівлі Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» на вул. Лисенка, 31 у м. Львові із впровадженням енергозберігаючих заходів з 10 260 тис. грн на 11 460 тис. гривень.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії з питань інженерного, житлово-комунального господарства, інфраструктури та паливно-енергетичного комплексу (Г. Козловський) і з питань бюджету та соціально-економічного розвитку (В. Квурт).

Голова

Ірина ГРИМАК

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення сесії Львівської обласної ради  
«Про внесення змін у додаток  
до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року №165»

**1. Обґрунтування необхідності прийняття**

У зв'язку з перерозподілом коштів, передбачених у 2021 році на реалізацію заходів Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки та збільшенням обсягу коштів для впровадження заходів з енергозбереження на об'єктах бюджетної сфери, виникла необхідність внесення змін в додаток до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року №165 «Перелік об'єктів бюджетної сфери, де у 2021 році заплановане впровадження заходів з енергозбереження в межах Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки».

**2. Мета і шляхи її досягнення**

Проект рішення «Про внесення змін у додаток до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року №165» підготовлено з метою впровадження комплексу енергозберігаючих заходів у Львівській обласній дитячій клінічній лікарні «ОХМАТДИТ».

**3. Правові аспекти**

Рішення Львівської обласної ради від 18 лютого 2021 року № 62 «Про затвердження до Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки».

**4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Внесення змін до Комплексної програми не потребує додаткового фінансування.

**5. Регіональний аспект**

Зменшення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів об'єктами бюджетної сфери обласного підпорядкування.

**6. Громадське обговорення**

Громадського обговорення цей проект не потребує.

**7. Прогноз результатів**

Здійснення заходів, передбачених Комплексною програмою сприятиме ефективному використанню паливно-енергетичних ресурсів, зменшенню обсягу їх споживання в бюджетній сфері області.

**Директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та житлово - комунального господарства облдержадміністрації**



**Богдан КЕЙВАН**

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**

**до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін у додаток до рішення обласної ради від 13 липня 2021 року №165»**

<b>Зміст рішення обласної ради</b>		<b>Зміст відповідного проєкту рішення обласної ради</b>	
Перелік об'єктів бюджетної сфери, на яких у 2021 році заплановане впровадження заходів з енергозбереження в межах Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки		Перелік об'єктів бюджетної сфери, на яких у 2021 році заплановане впровадження заходів з енергозбереження в межах Комплексної програми підвищення енергоефективності, енергозбереження та розвитку відновлюваної енергетики у Львівській області на 2021 – 2025 роки	
<b>Назва та місцезнаходження об'єкта, вид робіт</b>	«Ремонтно-реставраційні роботи будівлі Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» на вул. Лисенка, 31 у м. Львові із впровадженням енергозберігаючих заходів»	<b>Назва та місцезнаходження об'єкта, вид робіт</b>	«Ремонтно-реставраційні роботи будівлі Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ» на вул. Лисенка, 31 у м. Львові із впровадженням енергозберігаючих заходів»
<b>Кошти бюджету розвитку обласного бюджету, тис.грн</b>	10 260	<b>Кошти бюджету розвитку обласного бюджету, тис.грн</b>	11 460

**Директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, енергоефективності та житлово-комунального господарства облдержадміністрації**



**Богдан КЕЙВАН**